

«УТВЕРЖДАЮ»

заместитель  
полномочного представителя  
Президента Российской Федерации  
в Приволжском федеральном округе

  
О.А.МАШКОВЦЕВ  
«16» марта 2020 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Слета поисковых отрядов Приволжского федерального округа «Никто не забыт»

### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Окружной общественный проект - Слет поисковых отрядов Приволжского федерального округа «Никто не забыт» (далее – Слет) проводится в целях формирования патриотических ценностей молодежи регионов, расположенных в пределах ПФО.

Задачами слета являются:

- создание условий для расширения и пропаганды поискового движения среди молодежи в регионах ПФО;
- выявление и распространение лучших практик в организации поискового движения;
- координация деятельности поисковых отрядов регионов ПФО;
- поощрение организаторов и участников поискового движения.

### 2. ОРГАНИЗАТОРЫ

Организаторами Слета являются аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе, органы

исполнительной власти принимающего Слет региона Российской Федерации, входящего в Приволжский федеральный округ, Фонд содействия развитию институтов гражданского общества Приволжского федерального округа, Общероссийское движение «Поисковое движение России».

Непосредственная реализация проекта осуществляется под контролем аппарата полномочного представителя с участием представителей сторон-организаторов.

В принимающем регионе Приволжского федерального округа, для непосредственной организации и проведения Слета, создается Оргкомитет.

### **3. ЭТАПЫ, СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Проект реализуется в два этапа: окружной конкурс поисковых отрядов (заочно) и окружной Слет поисковых отрядов (очно).

Первый этап (март-сентябрь текущего года). Конкурс между поисковыми отрядами регионов Приволжского федерального округа. Проводится в регионах на основе результатов работы поисковых отрядов в течение текущего года.

Второй этап (первая декада октября текущего года, 3 дня). Окружной Слет поисковых отрядов. Место проведения – в одном из регионов Приволжского федерального округа (определяется по итогам результатов Слета поисковых отрядов предшествующего года).

### **4. УЧАСТНИКИ СЛЕТА**

К участию в конкурсе поисковых отрядов и Слете допускаются представители всех поисковых отрядов субъектов Российской Федерации, расположенных в пределах Приволжского федерального округа.

Общее количество участников второго этапа реализации проекта – до 300 человек. В состав региональной делегации включаются представители всех поисковых отрядов, участвовавших в экспедициях по местам боев в текущем году. Количество участников региональных делегаций – до 12 чел. Возраст участников конкурсной программы Слета – от 16 до 30 лет.

## 5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

На первом этапе конкурса настоящее Положение и информация о начале конкурса поисковых отрядов доводится до заинтересованных сторон, в том числе через аппараты главных федеральных инспекторов в регионах Приволжского федерального округа и размещается на официальном сайте полномочного представителя.

Конкурс объявляется по заочным номинациям, приведенным в Приложении №1 к настоящему Положению.

При подведении итогов по заочным номинациям материалы к рассмотрению принимаются Организационным комитетом до 25 сентября текущего года. Материалы, поступившие позднее или переданные в ходе очного этапа при подведении итогов не принимаются во внимание.

Оргкомитет, по согласованию организаторами Слета формирует жюри окружного конкурса поисковых отрядов. В качестве жюри по заочным конкурсам поисковых отрядов могут выступать руководители (командиры) региональных делегаций поисковых отрядов – участников Слета.

Реализация мероприятий второго (очного) этапа Слета возлагается на Оргкомитет принимающего региона Приволжского федерального округа. При этом предусматривается организация работы пресс-центра слета, с возможностью представления командам-участникам оперативной и итоговой информации о результатах конкурсов.

В ходе второго (очного) этапа Слета (2 полных дня) проводятся очные соревнования между участниками поискового движения регионов, круглые столы (конференции), организуется обмен опытом, подводятся итоги поискового сезона и награждаются победители по номинациям.

Перечень очных конкурсов приведен в Приложении №2 к настоящему Положению.

В программу второго (очного этапа) также входит проведение Круглого стола (конференции) по инновационным формам патриотического воспитания

и обучающих занятий по темам согласованным с окружным представительством «Поискового движения России» в Приволжском федеральном округе.

## **6. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Финансирование Слета осуществляется:

- Фондом содействия развитию институтов гражданского общества Приволжского федерального округа (Гран-при Слета на проведение поисковой экспедиции, в сумме не менее 150 тыс. руб.).

- принимающей стороной (в т.ч. проживание и питание участников в месте проведения Слета, призы победителям и призерам, дипломы, организация культурной программы, фото- и видеосъемка);

- направляющей стороной (проезд к месту проведения Слета и обратно, питание в пути участников региональных делегаций).

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Поисковые отряды, занявшие 1, 2 и 3 место в каждой заочной номинации конкурса поисковых отрядов (кроме номинаций «Поддержка» и «Воспитанник») получают дипломы и призы.

Победители в номинациях «Поддержка» и «Воспитанник» получают дипломы.

Победители каждого из соревнований между региональными поисковыми отрядами на втором (очном) этапе, проведенными в рамках Слета, получают дипломы и призы.

Региональная делегация, показавшая лучшие результаты в ходе второго (очного) этапа (по наименьшей сумме мест) получает Гран-при Слета – денежный сертификат на финансирование поездки в поисковую экспедицию.

В том случае, если региональная делегация не приняла участие в каком-либо конкурсе, считается, что она заняла последнее (четырнадцатое место) с начислением одного штрафного балла (т.е. ее результат в общей таблице Слета по данному конкурсу приравнивается к 15 баллам).

Результаты первого (заочного) этапа в общей таблице Слета не учитываются.

В случае одинаковых результатов, победитель определяется по наибольшему количеству призовых (1,2,3 и т.д.) мест, занятых на втором (очном) этапе. В случае равенства данного показателя – по наибольшему количеству первых мест.

## **8. ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА СЛЕТА**

Этапы проведения конкурса освещаются на сайтах поискового движения ПФО, в региональных средствах массовой информации.

## **9. ПОРЯДОК ВНЕСЕНИЯ ДОПОЛНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ**

Организационный комитет и учредитель имеют право вносить дополнения в Положение в срок не позднее, чем за 15 дней до начала Слета.

---